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นักเรียนช้ันป.1 กับนักเรียนช้ันป.2 ช้ันละ N คน รวม 2N คน จะจัดการแสดงฟ้อนรำาเป็นคู่ รวม N คู่  ในการฟ้อน
รำาน้ัน เพื่อให้นักเรียนช้ันป.1 ทุกคนได้ออกมาแสดง โรงเรียนจะให้นักเรียนช้ันป.1 ทุกคน เลือกคูฟ้่อนรำา 1 คนจาก
นักเรียนช้ันป.2 เพื่อให้การแสดงออกมาสวยที่สุด นักเรียนป.1 จะเลอืกคู่ฟ้อนรำาที่ดีที่สุดของตน  ดังน้ันจึงเป็นไป
ได้ที่นักเรียนช้ันป. 2 บางคนจะมีคูฟ้่อนรำามากกวูาหน่ึงคน หรือบางคนอาจจะไมูต้องออกมาฟ้อนรำาเลยก็ได้

ความสวยงามของการฟ้อนรำาน้ัน ข้ึนกับความสามารถสวูนบุคคล และความใกล้เคียงกันของความส่งของคูฟ้่อนรำา  
กลูาวคอื สำาหรับ i ที่ 1 <= i <= N, นักเรียนช้ันป.1 คนที่ i จะมีความสามารถในการฟ้อนรำาเทูากับ Ai แต้ม และมี
ความสง่ Hi หนวูย   ในทำานองเดียวกัน สำาหรับ j ที่ 1 <= j <= N, นักเรียนช้ันป.2 คนที่ j มีความสามารถในการ
ฟ้อนรำาเทูากับ Bj แต้ม และมีความส่ง Kj หนวูย   ถ้านักเรียนช้ันป.1 คนที i จับคู่กับนักเรียนช้ันป.2 คนที่ j  ความ
สวยงามของการฟ้อนรำาของคู่ดงักลูาวจะมีคูาเทูากับผลรวมของความสามารถในการฟ้อนรำาของนักเรียนทั้งสองลบ
ด้วยผลตูางของความสง่ น่ันคือ จะมีคูาเทูากับ Ai + Bj - | Hi – Kj |    เป็นไปได้ที่คูาความสวยงามจะติดลบ

เราต้องการทราบวูา สำาหรับนักเรียนช้ันป.1 แตลูะคน จะสามารถเลือกคูฟ้่อนรำาให้ได้คูาความสวยงามมากที่สุดเทูากับ
เทูาใด

ข้อมูลนำาเข้า
บรรทัดแรกระบุจำานวนเต็ม N (1 <= N <= 100,000) จากน้ันอีก N บรรทัดจะเป็นข้อม่ลของนักเรียนช้ันป. 1  
กลูาวคอื บรรทัดที่ 1 + i สำาหรับ 1 <= i <= N  ระบุจำานวนเต็มสองจำานวน Hi และ Ai   (1 <= Hi <= 
100,000,000; 1 <= Ai <= 100,000,000) รับประกันวาูข้อม่ลของนักเรียนจะเรียงลำาดับตามความสง่จากน้อยไปหา
มาก น้ันคือ Hi <= Hi+1  สำาหรับ 1 <= i < N

อีก N บรรทัดจะระบุข้อม่ลของนักเรียนช้ันป. 2  กลูาวคือ บรรทัดที่ 1 + N + j สำาหรับ 1 <= j <= N, จะระบุ
จำานวนเต็มสองจำานวน Kj และ Bj (1 <= Kj <= 100,000,000; 1 <= Bj <= 100,000,000)  เชูนเดียวกับข้อม่ล
ของนักเรียนช้ันป.1  รับประกันวาูข้อม่ลของนักเรียนจะเรียงลำาดับตามความสง่จากน้อยไปหามาก น้ันคือ Kj <= 
Kj+1  สำาหรับ 1 <= j < N

ข้อมูลส่งออก
มีทั้งสิ้น N บรรทัด  บรรทัดที่ i สำาหรับ 1 <= i <= N  ให้พิมพ์ความสวยงามที่มากที่สุดของคูฟ้่อนรำาที่นักเรียนป.1 
คนที่ i สามารถจับคู่ได้
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ปัญหาย่อย
ปัญหายูอย   1: (30%)  

• N <= 5,000

ปัญหายูอย   2: (  2  0%)  
• Bj = 1,   สำาหรับทุก ๆ 1 <= j <= N
• N <= 100,000

ปัญหายูอย   3 (  5  0%)  
• N <= 100,000


